



Следователи установили местонахождение мальчика, которого по распространённой в СМИ информации похитил неизвестный мужчина



Сегодня в некоторых СМИ была опубликована информация о том, что на ул. Медиков неизвестный мужчина увел за собой ребенка.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве незамедлительно организована доследственная проверка.

В ходе проведения проверочных мероприятий установлено, что родной дедушка забрал с детской площадки внука 2012 года рождения и отвел его домой.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

28 Августа 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1384885/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v